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Tutkimuksen toteutus

n 1024 vastaajaa
n Tutkimuksen kohderyhmä poimittu valtakunnallisesta Forum -nettipaneelista
n Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 %-yksikköä 50% tulostasolla

n Puhelinhaastatteluiden tekoaika 2.-9.5.2018
n Kysymyksiin vastaaminen kesti noin 12 minuuttia
n Tutkimusaineisto on oikaistu työelämässä mukana olevien sukupuolen, iän ja asuinalueen mukaan

n Tutkimuskysymykset ja vastaajien keskeiset sosiodemografiset tiedot

n Avoimia kysymyksiä

n 18-64 –vuotiaat suomalaiset
n Aineisto edustaa työelämässä mukana olevia suomalaisia (pois lukien yksinyrittäjät ja itsensä työllistäjät). 

n Power Point-Raportti tuloksista kaikkien vastaajien tasolla ja keskeisistä taustatiedoista
n Avoimet vastaukset excel-tiedostossa, jossa niitä voi lajitella keskeisten taustatietojen mukaan
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Aineiston rakenne
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0% 20% 40% 60% 80%

SUKUPUOLI (N=1024)
Nainen

Mies
IKÄ (N=1024)

18-29 v
30-44 v
45-54 v

55-64 v
AMMATTIRYHMÄ II (N=1024)

Johtavassa asema/Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ…

2-9 henkilöä
10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän
MILLÄ TOIMIALALLA TYÖSKENTELEE…

Teollisuus
Kauppa  (tukkukauppa tai vähittäis-…

Rakentaminen
Palvelut (asiantuntija- tai muut…

Muu
ESIMIESASEMASSA (N=1018)

Kyllä
Ei

Total (n=1024)

73
27

24
10

20
24

22

24
54

13
8

3
14

20
29

20

25
10

16
27

18

0% 20% 40% 60% 80%

TYÖPAIK. ULKOMAALAISTAUSTAISIA/KOKEMUSTA…
Kyllä

Ei
ALUE NUTS2 (PKS ERIKSEEN) (N=1024)

Pääkaupunkiseutu
Uusimaa

Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi
TILASTOLLINEN KUNTARYHMITYS (N=1024)

Pääkaupunkiseutu
Kaupunkimaiset kunnat
Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset kunnat
TALOUDEN BRUTTOVUOSITULOT (N=1024)

Alle 20000 €
20 - 35000 €
35 - 50000 €
50 - 85000 €

Yli 85000 €
KOULUTUS (N=1024)

Ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu
Ylioppilas

Opistoasteen ammatillinen tutkinto
Ylempi opisto-, AMK- tai alempi korkeakoulu

Yliopistotutkinto tai ylempi

Total (n=1024)



Jos ajattelet suomalaisuutta yleisesti niin lisääkö vai heikentääkö 
se mielestäsi yrityksen luotettavuutta?
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Lisää 
merkit-

tävästi (5)

Lisää jonkin 
verran (4)

Ei 
merkitystä 

(3)

En osaa 
sanoa

Heikentää 
jonkin 

verran (2)

Heikentää 
merkit-

tävästi (1)

34

40

20

4 11

Yrityksen suomalaisuudella voidaan tarkoittaa useita eri asioita: esimerkiksi 
sitä, että sen pääkonttori on Suomessa, sitä, että se toimii ja työllistää laajasti 
Suomessa, että sillä on tuotantoa Suomessa tai että se on pääosin 
suomalaisessa omistuksessa.

(%)   
ka. 

4,09

Total (n=1024)

Jos ajattelet suomalaisuutta yleisesti niin lisääkö vai 
heikentääkö se mielestäsi yrityksen luotettavuutta? 34
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1
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1
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2
1
1
1

1
1

1

1

1
1
1

4,09

4,24
3,95

3,97
4,10
4,11
4,13

4,05
4,16
4,07

4,09
4,09

4,05
4,28
4,09
4,02
4,12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total (n=1024)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=486)
Mies (n=538)

IKÄ:
18-29 v (n=189)
30-44 v (n=332)
45-54 v (n=285)
55-64 v (n=217)
AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as./Yl. toimihlö (n=280)
Alempi toimihlö (n=218)

Työntekijä (n=521)
ESIMIESASEMASSA:

Kyllä (n=155)
Ei (n=863)

ALUE NUTS2 (PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=250)

Uusimaa (n=100)
Etelä-Suomi (n=206)
Länsi-Suomi (n=247)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=220)

Lisää merkittävästi (5) Lisää jonkin verran (4) Ei merkitystä (3)
En osaa sanoa Heikentää jonkin verran (2) Heikentää merkittävästi (1)

Yrityksen suomalaisuudella voidaan tarkoittaa useita eri asioita: esimerkiksi sitä, että sen pääkonttori on Suomessa, sitä, että se 
toimii ja työllistää laajasti Suomessa, että sillä on tuotantoa Suomessa tai että se on pääosin suomalaisessa omistuksessa.

Total (n=1024) ka.

Jos ajattelet suomalaisuutta yleisesti niin lisääkö vai heikentääkö se mielestäsi yrityksen luotettavuutta?

Selkeä enemmistö (74%) on sitä mieltä, 
että yrityksen suomalaisuus lisää sen 
luotettavuutta merkittävästi tai jonkin 
verran. Juuri kukaan ei ajattele sen 

heikentävän luottamusta.



Jos ajattelet suomalaisuutta yleisesti niin lisääkö vai heikentääkö 
se mielestäsi yrityksen luotettavuutta?
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SUKUPUOLI: IKÄ: AMMATTIRYHMÄ: ESIMIESASEMASSA:ALUE NUTS2 (PKS ERIKSEEN):
Jos ajattelet suomalaisuutta yleisesti niin 

lisääkö vai heikentääkö se mielestäsi 
yrityksen luotettavuutta?

Heikentää merkittävästi (1)
Lisää merkittävästi (5)

Total 
(n=1024)

S
U
K
U
P
U
O

Nainen 
(n=486)

Mies 
(n=538)

I
K
Ä
:

18-29 v 
(n=189)

30-44 v 
(n=332)

45-54 v 
(n=285)

55-64 v 
(n=217)

A
M
M
A
T
T
I

Johtava 
as./Yl. 
toimihlö 
(n=280)

Alempi 
toimihlö 
(n=218)

Työnteki
jä 

(n=521)

E
S
I
M
I
E
S

Kyllä 
(n=155)

Ei 
(n=863)

A
L
U
E 
N
U
T

Pääkaupu
nkiseutu 
(n=250)

Uusimaa 
(n=100)

Etelä-
Suomi 

(n=206)

Länsi-
Suomi 

(n=247)

Pohjois- 
ja Itä-
Suomi 

(n=220)

Jos ajattelet suomalaisuutta yleisesti niin 
lisääkö vai heikentääkö se mielestäsi 

yrityksen luotettavuutta?
4,09 4,24 3,95 3,97 4,10 4,11 4,13 4,05 4,16 4,07 4,09 4,09 4,05 4,28 4,09 4,02 4,12

Ero Total-keskiarvoon



Mitkä seuraavista asioista ovat sinusta tärkeimpiä, kun 
mietit yrityksen luotettavuutta?
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3,61

3,57

3,41

3,11

2,98

2,93

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yritys toimii vastuullisesti ja
läpinäkyvästi

Yritys maksaa veronsa Suomeen

Yritys työllistää suomalaisia

Yrityksen tuotteet tai palvelut on
tuotettu Suomessa

Yritys on pääosin suomalaisessa
omistuksessa

Yrityksellä on suomalainen johto

Erittäin tärkeä (4) Melko tärkeä (3) En osaa sanoa Ei kovin tärkeä (2) Ei lainkaan tärkeä (1)

Mitkä seuraavista asioista ovat sinusta tärkeimpiä, kun mietit yrityksen luotettavuutta?

Total (n=1024) ka.

Tärkeimpiä yrityksen luottamusta 
synnyttäviä osatekijöitä ovat sen 

toiminnan vastuullisuus ja 
läpinäkyvyys sekä se että se 

maksaa veronsa Suomeen. Myös 
suomalaisten työllistäminen 
koetaan erittäin tärkeäksi.

Vähiten tärkeitä ja samalla eniten 
mielipiteitä jakavia asioita ovat se, 
onko johto suomalaista ja yrityksen 
omistuksen suomalaisenemmistö.



Mitkä seuraavista asioista ovat sinusta tärkeimpiä, kun 
mietit yrityksen luotettavuutta?

Työelämä 2020 7

SUKUPUOLI: IKÄ: AMMATTIRYHMÄ: ESIMIESASEMASSA:ALUE NUTS2 (PKS ERIKSEEN):

Mitkä seuraavista asioista ovat sinusta 
tärkeimpiä, kun mietit yrityksen luotettavuutta?

Ei lainkaan tärkeä (1)
Erittäin tärkeä (4)

Total 
(n=1024)

S
U
K
U
P
U
O

Nainen 
(n=486)

Mies 
(n=538)

I
K
Ä
:

18-29 v 
(n=189)

30-44 v 
(n=332)

45-54 v 
(n=285)

55-64 v 
(n=217)

A
M
M
A
T
T
I

Johtava 
as./Yl. 
toimihlö 
(n=280)

Alempi 
toimihlö 
(n=218)

Työnteki
jä 

(n=521)

E
S
I
M
I
E
S

Kyllä 
(n=155)

Ei 
(n=863)

A
L
U
E 
N
U
T

Pääkaupu
nkiseutu 
(n=250)

Uusimaa 
(n=100)

Etelä-
Suomi 

(n=206)

Länsi-
Suomi 

(n=247)

Pohjois- 
ja Itä-
Suomi 

(n=220)

Yritys toimii vastuullisesti ja läpinäkyvästi 3,61 3,70 3,53 3,44 3,56 3,68 3,74 3,65 3,59 3,60 3,72 3,59 3,67 3,63 3,59 3,55 3,62

Yritys maksaa veronsa Suomeen 3,57 3,67 3,47 3,24 3,53 3,69 3,73 3,53 3,55 3,60 3,67 3,55 3,49 3,58 3,61 3,56 3,61

Yritys työllistää suomalaisia 3,41 3,52 3,31 3,09 3,42 3,53 3,52 3,31 3,37 3,48 3,43 3,41 3,26 3,51 3,46 3,40 3,50

Yrityksen tuotteet tai palvelut on tuotettu 
Suomessa

3,11 3,27 2,97 2,87 3,09 3,21 3,23 2,94 3,17 3,18 3,16 3,10 2,95 3,22 3,10 3,16 3,21

Yritys on pääosin suomalaisessa 
omistuksessa

2,98 3,10 2,89 2,76 2,98 3,06 3,07 2,81 3,06 3,05 3,00 2,98 2,87 3,00 2,98 3,00 3,10

Yrityksellä on suomalainen johto 2,93 3,07 2,82 2,78 2,91 2,98 3,05 2,73 2,99 3,02 2,99 2,92 2,84 3,06 2,95 2,90 3,01

  +0,15 >
  +0,10  -  +0,14
  -0,09  -  +0,09
  -0,10  -  -0,14
  -0,15 >

Ero Total-keskiarvoon



Jos ajattelet suomalaisuutta niin lisääkö vai heikentääkö se mielestäsi 
tuotteiden tai palveluiden luotettavuutta?
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Lisää 
merkit-

tävästi (5)

Lisää jonkin 
verran (4)

Ei 
merkitystä 

(3)

En osaa 
sanoa

Heikentää 
jonkin 

verran (2)

Heikentää 
merkit-

tävästi (1)

33

44

18

4 11

Tuotteiden suomalaisuudella voidaan tarkoittaa niiden raaka-aineiden 
kotimaisuutta tai sitä, että ne on ainakin osin tuotettu Suomessa.

(%)   
ka. 

4,11

Total (n=1024)

Jos ajattelet suomalaisuutta niin lisääkö vai heikentääkö se 
mielestäsi tuotteiden tai palveluiden luotettavuutta?
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4,11

4,33
3,92

4,01
4,14
4,10
4,16

4,06
4,12
4,13

4,10
4,11

4,07
4,10
4,07
4,11
4,20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total (n=1024)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=486)
Mies (n=538)

IKÄ:
18-29 v (n=189)
30-44 v (n=332)
45-54 v (n=285)
55-64 v (n=217)
AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as./Yl. toimihlö (n=280)
Alempi toimihlö (n=218)

Työntekijä (n=521)
ESIMIESASEMASSA:

Kyllä (n=155)
Ei (n=863)

ALUE NUTS2 (PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=250)

Uusimaa (n=100)
Etelä-Suomi (n=206)
Länsi-Suomi (n=247)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=220)

Lisää merkittävästi (5) Lisää jonkin verran (4) Ei merkitystä (3)
En osaa sanoa Heikentää jonkin verran (2) Heikentää merkittävästi (1)

Tuotteiden suomalaisuudella voidaan tarkoittaa niiden raaka-aineiden kotimaisuutta tai sitä, että ne on ainakin osin tuotettu Suomessa.

Total (n=1024) ka.

Jos ajattelet suomalaisuutta niin lisääkö vai heikentääkö se mielestäsi tuotteiden tai 
palveluiden luotettavuutta?

Selkeä enemmistö (77%) on sitä mieltä, että 
yrityksen suomalaisuus lisää sen tuotteiden ja 

palveluiden luotettavuutta merkittävästi tai 
jonkin verran. Näin ajattelevat erityisesti 

naiset.



Jos ajattelet suomalaisuutta niin lisääkö vai heikentääkö se mielestäsi 
tuotteiden tai palveluiden luotettavuutta?
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SUKUPUOLI: IKÄ: AMMATTIRYHMÄ: ESIMIESASEMASSA:ALUE NUTS2 (PKS ERIKSEEN):
Jos ajattelet suomalaisuutta niin lisääkö 

vai heikentääkö se mielestäsi tuotteiden tai 
palveluiden luotettavuutta?

Heikentää merkittävästi (1)
Lisää merkittävästi (5)

Total 
(n=1024)

S
U
K
U
P
U
O

Nainen 
(n=486)

Mies 
(n=538)

I
K
Ä
:

18-29 v 
(n=189)

30-44 v 
(n=332)

45-54 v 
(n=285)

55-64 v 
(n=217)

A
M
M
A
T
T
I

Johtava 
as./Yl. 
toimihlö 
(n=280)

Alempi 
toimihlö 
(n=218)

Työnteki
jä 

(n=521)

E
S
I
M
I
E
S

Kyllä 
(n=155)

Ei 
(n=863)

A
L
U
E 
N
U
T

Pääkaupu
nkiseutu 
(n=250)

Uusimaa 
(n=100)

Etelä-
Suomi 

(n=206)

Länsi-
Suomi 

(n=247)

Pohjois- 
ja Itä-
Suomi 

(n=220)

Jos ajattelet suomalaisuutta niin lisääkö 
vai heikentääkö se mielestäsi tuotteiden 

tai palveluiden luotettavuutta?
4,11 4,33 3,92 4,01 4,14 4,10 4,16 4,06 4,12 4,13 4,10 4,11 4,07 4,10 4,07 4,11 4,20

Ero Total-keskiarvoon



Onko omalla työpaikallasi tai työyhteisössäsi ulkomaalaistaustaisia 
työntekijöitä ja onko sinulla kokemusta työskentelystä heidän kanssaan?
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Kyllä
En osaa 
sanoa

Ei

67
3

30

Onko omalla työpaikallasi tai työyhteisössäsi 
ulkomaalaistaustaisia työntekijöitä ja onko sinulla 
kokemusta työskentelystä heidän kanssaan?

%

Total (n=1024)
67

68
65
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66
66

64

76
67
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66
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74
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30
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32
34

23
30

33

26
30

18
23

37
30

40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total (n=1024)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=486)
Mies (n=538)

IKÄ:
18-29 v (n=189)
30-44 v (n=332)
45-54 v (n=285)
55-64 v (n=217)
AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as./Yl. toimihlö (n=280)
Alempi toimihlö (n=218)

Työntekijä (n=521)
ESIMIESASEMASSA:

Kyllä (n=155)
Ei (n=863)

ALUE NUTS2 (PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=250)

Uusimaa (n=100)
Etelä-Suomi (n=206)
Länsi-Suomi (n=247)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=220)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Onko omalla työpaikallasi tai työyhteisössäsi ulkomaalaistaustaisia työntekijöitä ja onko sinulla 
kokemusta työskentelystä heidän kanssaan?
Total (n=1024)

Enemmistön (67%) työpaikalla tai 
työyhteisössä on ulkomaalaistaustaisia 

työntekijöitä ja heillä on kokemusta 
työskentelystä ulkomaalaistaustaisten 

kanssa.



Onko omalla työpaikallasi tai työyhteisössäsi ulkomaalaistaustaisia työntekijöitä ja onko 
sinulla kokemusta työskentelystä heidän kanssaan?
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Total
Onko omalla työpaikallasi tai työyhteisössäsi 

ulkomaalaistaustaisia työntekijöitä ja onko 
sinulla kokemusta työskentelystä heidän 

kanssaan?

Total 
(n=1024)

Nainen 
(n=486)

Mies 
(n=538)

18-29 v 
(n=189)

30-44 v 
(n=332)

45-54 v 
(n=285)

55-64 v 
(n=217)

Johtava 
as./Yl. 
toimihlö 
(n=280)

Alempi 
toimihlö 
(n=218)

Työnteki
jä 

(n=521)

Kyllä 
(n=155)

Ei 
(n=863)

Pääkaupu
nkiseutu 
(n=250)

Uusimaa 
(n=100)

Etelä-
Suomi 

(n=206)

Länsi-
Suomi 

(n=247)

Pohjois- 
ja Itä-
Suomi 

(n=220)
Kyllä 67 68 65 71 66 66 64 76 67 62 73 66 79 74 59 66 57

Ei 30 28 31 25 28 32 34 23 30 33 26 30 18 23 37 30 40
En osaa sanoa 3 4 3 3 6 2 2 1 3 5 2 4 3 3 4 4 3

ALUE NUTS2 (PKS erikseen)Sukupuoli Ikä Ammattiryhmä Esimiesasemassa

Merkitsevä ero muuhun aineistoon
- +



Luotatko ulkomaalaistaustaisiin ihmisiin työntekijöinä 
yhtä paljon kuin suomalaistaustaisiin?
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Kyllä
En osaa 
sanoa

Ei

6314

23

Luotatko ulkomaalaistaustaisiin ihmisiin työntekijöinä yhtä 
paljon kuin suomalaistaustaisiin?

%

Total (n=1024)

63

65
61

74
58

60
66

69
68

58

71
62

68
69

61
64

55

14

15
13

10
13

14
16

13
11

15

9
14

11
8

14
14

19

23

20
26

16
29

26
17

18
21

27

19
24

21
23

25
22

26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total (n=1024)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=486)
Mies (n=538)

IKÄ:
18-29 v (n=189)
30-44 v (n=332)
45-54 v (n=285)
55-64 v (n=217)
AMMATTIRYHMÄ:

Johtava as./Yl. toimihlö (n=280)
Alempi toimihlö (n=218)

Työntekijä (n=521)
ESIMIESASEMASSA:

Kyllä (n=155)
Ei (n=863)

ALUE NUTS2 (PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=250)

Uusimaa (n=100)
Etelä-Suomi (n=206)
Länsi-Suomi (n=247)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=220)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Luotatko ulkomaalaistaustaisiin ihmisiin työntekijöinä yhtä 
paljon kuin suomalaistaustaisiin?

Total (n=1024)

Lähes neljännes (23%) ei luota 
ulkomaalaistaustaisiin työntekijöihin yhtä 

paljon kuin suomalaistaustaisiin.



Luotatko ulkomaalaistaustaisiin ihmisiin työntekijöinä 
yhtä paljon kuin suomalaistaustaisiin?
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Kyllä
En osaa 
sanoa

Ei

6314

23

Luotatko ulkomaalaistaustaisiin ihmisiin työntekijöinä yhtä 
paljon kuin suomalaistaustaisiin?

%

Total (n=1024)

Lähes neljännes (23%) ei luota 
ulkomaalaistaustaisiin työntekijöihin yhtä 

paljon kuin suomalaistaustaisiin.
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ONKO TYÖPAIKALLA
ULKOMAALAISTAUSTAISIA JA

ONKO KOKEMUSTA
TYÖSKENTELYSTÄ HEIDÄN

KANSSAAN:

Kyllä (n=682)

Ei (n=306)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Luotatko ulkomaalaistaustaisiin ihmisiin työntekijöinä yhtä 
paljon kuin suomalaistaustaisiin?

Total (n=1024)
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Total

Luotatko ulkomaalaistaustaisiin ihmisiin 
työntekijöinä yhtä paljon kuin 

suomalaistaustaisiin?

Total 
(n=1024)

Nainen 
(n=486)

Mies 
(n=538)

18-29 v 
(n=189)

30-44 v 
(n=332)

45-54 v 
(n=285)

55-64 v 
(n=217)

Johtava 
as./Yl. 
toimihlö 
(n=280)

Alempi 
toimihlö 
(n=218)

Työnteki
jä 

(n=521)

Kyllä 
(n=155)

Ei 
(n=863)

Pääkaupu
nkiseutu 
(n=250)

Uusimaa 
(n=100)

Etelä-
Suomi 

(n=206)

Länsi-
Suomi 

(n=247)

Pohjois- 
ja Itä-
Suomi 

(n=220)
Kyllä 63 65 61 74 58 60 66 69 68 58 71 62 68 69 61 64 55

Ei 23 20 26 16 29 26 17 18 21 27 19 24 21 23 25 22 26
En osaa sanoa 14 15 13 10 13 14 16 13 11 15 9 14 11 8 14 14 19

ALUE NUTS2 (PKS erikseen)Sukupuoli Ikä Ammattiryhmä Esimiesasemassa

Merkitsevä ero muuhun aineistoon (95% luottamustaso)
- +

Miehet, 30-44 vuotiaat ja työntekijät kokevat 
enemmän epäluottamusta 

ulkomaalaistaustaisia kohtaan kuin muut 
vastaajat.


